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THE ISLE OF MAN IN EUROPE
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THE STRUCTURE OF THE REALM OF THE BRITISH CROWN 

Brandtjen, 2022, p. 15
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GDP PER CAPITA (CURRENT US$)
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NATIONAL SENTIMENT AND THE ROLE OF
‚BRITISHNESS‘ AND ‚ISLANDNESS‘

Brandtjen, 2022, p. 20
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I AM IN FAVOUR OF…
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DO YOU FEEL EUROPEAN?
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POLITICAL IDENTITY
„ DO YOU BELIEVE THE EU IS …?“
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ARE YOU IN FAVOUR OF THE IDEA THAT … JOINS …?
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DO YOU THINK THAT THE INTENTION TO JOIN THE EU WOULD BE
AN ARGUMENT FOR FULL INDEPENDENCE?
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